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Ek Rapor

23.08.2022 tarihinde 3. Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan DARYÜZ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte 2022 Yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen aksine ata koşu esnasında usulüne uygun olmayan şekilde kamçı kullanarak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 30.08.2022 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası 

gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

23.08.2022 günü 6.Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALKABAK isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını kurulumuza 30.08.2022 tarihinde teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. Fıkrası b ve d bentleri gereği 834 TL 

PARA CEZASI ve 10 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlar ile ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNESİPSE isimli at start makinasına geç giriş yaptığından, atın antrenörü Mehmet YALÇIN 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CANSEKLAVİ isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YENERBEY isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SINİN isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SIKIDOST isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LEOMORD isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan CAVALIERO isimli at ve 8 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZIM FİLİZ isimli at 800 metre civarında 

sakatlanmış ve koşuyu tamamlayamamıştır. 

Koşu pisti, pist hakemi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  5

5. Koşuda sakatlanan atların pist dışına alınması ve pist güvenliğinin sağlanması amacıyla 6. Koşunun başlama saati 10 dakika ileri 

alınarak, 17.10’da başlatılmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan LANGERON isimli atın ring mahalline geç getirilmesi nedeniyle, antrenörü Dılşa KAYA, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121. maddesinin 3. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KING OF HEAVEN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, starttan çıktıktan 0100 metre sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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